DEXLAN Adaptateur réseau USB 3.0 Gigabit - monobloc

REF. 310740

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

Pas de tournevis!

Utilisez simplement un port USB 3.0 pour raccorder votre PC ou MAC en Ultra haut débit et profiter de tout votre réseau local à pleine vitesse, booster votre accès à Internet pour enfin visionner les

vidéo streaming sans saccades.

Tirez parti de la bande passante de 5Gbps de vos ports USB 3.0 pour installer l'adaptateur réseau Dexlan monobloc USB 3.0. Spécifications :

- Port RJ45 Gigabit auto négociation 10/100/1000 Mbps
- Modèle monobloc auto-alimenté par l'USB
- port USB 3.0 et Compatible USB 2.0
- Chipset: ASIX
- Pilotes windows XP/Vista/7/8 32-64 bits MacOS 10.5/6/7/8 Linux



AUTRES CARACTERISTIQUES

Garantie: 1AN

Marque: DEXLAN

Gencod: 3548383107406 Pays d'origine: CN Code Douane: 85235210

Unité: PCS

Cond. Carton: par 0100

Poids Brut: 0,10 Kg Poids Net: 0,10 Kg

Volume : 432,00 cm3

AUTRES VUES







Photo non disponible